МКДОУ ДС №33 с. Каменка внутренний этап МКДО 2021г завершили.
. В процессе его выполнения была самооценка педагогов ДОО, которая предусматривала сбор информации и характеристику профессиональной деятельности с занесением ее в анкету педагога ДОО, проводили самостоятельно оценку уровней своей квалификации и качества педагогической работы с использованием Листа самооценки педагога ДОО, которая была построенного на основе системы показателей качества МКДО и составили Отчет о самооценке педагога ДОО. По итогам самооценки всех педагогов ДОО сформировали показатели качества МКДО сводный отчет ДОО о результатах самооценки педагогов.
Внутреннюю оценку качества дошкольного образования провели путем: 
· сбор информации характеристику деятельности ДОО 
       • оценку качества нормативно-правовой базы ДОО;
       • оценку качества образовательных программ ДОО с использованием электронной формы «Внутренняя оценка качества образовательных программ ДОО на основе системы показателей качества МКДО», в том числе оценку ООП ДО, ОП ДО; 
       • оценку качества представления информации на официальном интернет-сайте организации с использованием электронной формы «Интернет-сайт ДОО»; 
       • оценку качества образовательной деятельности и качество присмотра и ухода
за воспитанниками в группе ДОО с использованием инструментария МКДО — Шкал комплексного мониторинга качества дошкольного образования РФ, также построенных на основе системы показателей качества МКДО; 
       • оценку качества деятельности ДОО в целом, включая качество образовательной деятельности и качество присмотра и ухода за всеми воспитанниками ДОО, обеспечение условий для их реализации, эффективности управления и развитие организации в целом с использованием Шкал МКДО,
По итогам каждого из этапов внутренней оценки оцениваемым была произведена обратная связь и результаты оценки. Результаты самооценивания ДОО, полученные с использованием инструментария МКДО, были собрана в Отчет о внутренней оценке качества дошкольного образования и услуг по присмотру и уходу за воспитанниками ДОО, он является важнейшим элементом обязательного отчета организации — Отчета о самообследованию ДОО, был опубликован на интернет-сайте ДОО. 
Отчет о внутренней оценке качества дошкольного образования и услуг по присмотру и уходу за воспитанниками ДОО служит основой для проведения последующего этапа внешней оценки качества дошкольного образования в ДОО с использованием электронной формы «Профиль ДОО»; 

